

## 亲情日记

## 拼养的日子

戎徐小学203班小记者 陈思恒(证号02932)

我的妈妈有一个QQ群，它比我的年纪还要大，我在妈妈肚子里的时候就建立了。因为群里的成员全是妈妈，宝宝全是2006年8月出生的，所以取名8月妈妈群。

群里的孩子们从小就在一起玩耍、旅游。还不会走路的时候，我们就在中山广场、儿童公园、日湖公园聚会，宁波的小公园都有过我们的足迹。我们长大了，去年我们还一起上香港迪士尼乐园聚会呢！

## “张妈妈牌”鞋套

记得读三年级的时候，我们增加了一个课目——电脑课，老师叫我们上电脑课的时候要带上鞋套。第一次上课，同学们的鞋套五花八门，有蓝色塑料套的，有尼龙套的，还有把浴帽当鞋套的，各种各样，既难看又不环保。

一天早上，张亦捷同学带来了47双鞋套，他说：“这些鞋套都是我妈妈为我们上电脑课准备的。这些鞋套都是棉布做

的，即舒服又环保，很实用的。女生的鞋套是红色的，男生的是绿色的。”我听了后想，张妈妈想得太周到了。

当张亦捷同学把这温暖的鞋套送到我手中时，我连忙说：“谢谢！”这双布鞋套包含了张妈妈对我们的爱，是用多少钱都买不到的。

拼养的日子真快乐！

指导老师 张红晖

镇安小学403班小记者 应叶涵(证号30527)

的，即舒服又环保，很实用的。女生的鞋套是红色的，男生的是绿色的。”我听了后想，张妈妈想得太周到了。

当张亦捷同学把这温暖的鞋套送到我手中时，我连忙说：“谢谢！”这双布鞋套包含了张妈妈对我们的爱，是用多少钱都买不到的。

## 友谊万岁

宁波市实验小学301班小记者 吕佳诚(证号1264)

一次，我的脚扭伤了。到了中午，同学们都排队去食堂吃饭了。由于脚太痛，我只能一瘸一拐地走着。这时，陈楚钰跑过来，对我说：“吕佳诚，你坐下，我去帮你拿饭菜。”说完，她一溜烟跑出去了。不一会儿，陈楚钰送来了热气腾腾的饭

菜，气喘吁吁地说：“你吃吧，待会我帮你把饭盒送回去。”我说：“谢谢你，陈楚钰。”“不用谢。”说完，她又跑出去了。而我，津津有味地吃饭，心里暖暖的。

指导老师 陶亚波

## “小车冲冲冲”让我着了迷

江东中心小学601班小记者 曹哲铭(证号01839)

最近，班级里刮起了一阵风——“小车冲冲冲”，我也不例外。

当老师一通知同学们分组去组装小车、迎接“小车冲冲冲”比赛时，我就来了兴趣，一下课就组了一个6人组立即开始行动。那周的周末，我便与爸爸组装小车了，不到一个下午的时间，我们就做好了一个“月饼盒”小车。

当然，我也不是三分钟热度。每天放学，我都会在“小车冲冲冲”的场地上试车。有一回，我如往常一样和妈妈一起试车：“三二一，冲！”随着一声“哐当”，我的小车飞也似的蹿了出去，但好景不长，开到一半时小车竟然偏航了！我心急如焚，过两天就要比赛了，这可怎么办啊！我急得满头大汗，抱起车子开始修起来。我边在这些零件中找问题，边碎碎念着：“完了完了完了。”半小时过去了，骆老师来收拾场地了，见我这么认真地修着车，也不打扰我，悄悄地走开了。这时，我终于找到了问题，不禁大叫起来：“噢，是轮轴的钢丝弯了！”我得意地笑弯了眉毛。但渐渐地，我的笑容凝固了，原来钢丝弯得不能修复了！我立刻从工具箱里又找出了一根钢丝换上。

又一个小时过去了，太阳快要下山了，我还在组装小车。一旁的妈妈担心起来，她摸了摸我的手问：“冷不冷，回家吧？”我摇摇头说：“再做会吧！”不知是哪家的高压锅正煮着汤，那香气迎面扑来，我摸了摸肚子，肚子也正抱怨呢！但我看了看手中还未做好的轮轴，又开始修起来……终于，我把轮轴修好了，“三二一，冲！”“哐”一声，14米，没有一点偏差！伴着夕阳金色的光芒，我和妈妈整理好场地回家了。

“小车冲冲冲”让我着了迷，锻炼了我的钻研精神，也提高了我的动手能力。

指导老师 徐水萍

## 和爸爸一起打篮球

宁波市实验学校201班小记者 胡政洲(证号03006)

今天放学回到家，我央求爸爸陪我去打篮球。

进了篮球场，我迫不及待地边拍球边向球架跑去。离球架近了，我捧起球，双脚往上一蹦，用力把球往上一投。唉，球只碰到了球框，掉了下来。这时，爸爸二话不说接过球，拍了几下，远远地瞄准球框，猛地身体腾空一跃，把球往前一扔。球飞了出去，在空中划出一道优美的弧线，准确无误地射进了球框。啊，三分球！老爸真厉害。

我立刻跑过去接球，心里暗暗发誓：我要向老爸学习，争取有一天超过老爸！

## 农家生活乐趣多

江东第二实验小学西101班小记者 谢昊谕(证号15002)

星期六，我们一家与妈妈的同事相约去宁海外婆家爬山。

山村里有很多很多好玩的事。外婆养了不少鸡，当我拿着食物去喂它们时，小鸡们都撒开腿飞奔着过来抢吃的！母鸡“咯咯哒”地叫，外婆说它要下蛋了。我又赶紧去捡鸡蛋，刚生出来的鸡蛋拿在手里热乎乎的。外公还养了很多猪，那些猪可能吃多了，个个又肥又壮。我最喜欢和小狗一起玩了，一只狗妈妈还生了一窝可爱的小狗崽，都在懒洋洋地晒太阳。

我和阿姨还一起去菜地里拔了很多蔬菜，有白菜，有萝卜，还有大头菜。夕阳西下，带着满满一车的劳动果实，我们意犹未尽地回家了！

指导老师 吕颖

## 美味的叉烧包

宁波市实验学校404班小记者 叶卉(证号02977)

星期天，妈妈决定给我做一种特色小吃——叉烧包。我听了，高兴得一蹦三尺高。

妈妈先把糯米煮熟，再把胡萝卜、香菇、肉丝放到锅里炒熟。然后倒一点酱油，把糯米饭和炒熟的菜拌在一起，这样，叉烧包的馅就做好了。接着，要把做好的馅放到饺子皮里，妈妈使出她的绝技“叉烧包制造机”，三下五除二就把叉烧包给做好了。我也央求妈妈让我包一个，结果我包了好多只“叉烧饺”，逗得妈妈哈哈大笑。不一会儿，叉烧包蒸好了，我一连吃了5个。妈妈对我说：“叉烧包不容易消化，一次可不能吃得太多哦！”我只好作罢。可是一阵阵叉烧包的香味勾起我肚子里的馋虫，我蹑手蹑脚地朝厨房走去，又偷吃了好几个，直到吃得实在撑不下为止。

唉，谁叫我管不住这张贪吃的嘴呢？可是谁又让叉烧包如此美味呢？

指导老师 张蕾

今天，我在家里和爸爸一起做汤圆。

我拿起一袋糯米粉，倒出一些，加了一点水。我发现米粉团像个撒娇的小孩，一会儿要喝水，一会儿要吃糯米粉。好不容易配得刚刚好，我就把糯米团搓成长条圆柱形，然后一段一段掰开。将掰开的小段揉成小球，放入猪油馅，再把馅包起来，一个汤圆就成形了。汤圆做好后数了数，我一共做了9个。看着它们的形状，我忍不住笑了起来：有的顶上漏了馅，像长了头发；有的馅漏了很多，东一点西一块，像一个人脸上长了雀斑；还有的则完好无损，一点都没破，像圆润美丽的珍珠。把它们放入烧开的水中，它们就像一个个潜水艇，沉到了水底。等这些“潜艇”开到水面上，就表示煮熟了。

香喷喷的汤圆出锅了，咬上一口，别提有多好吃了，因为这是我亲手做的、煮的哦！

指导老师 陶亚波



七色彩虹  
白鹤小学201班小记者  
冯哲瑜(证号16751)



天天锻炼身体好  
戎徐小学103班小记者  
朱勤(证号03559)  
指导老师 杨鸿华



快乐游乐园  
江北中心小学205班  
小记者 张砚涵  
指导老师 叶坚栋



新年到 中原小学201班  
小记者 洪宇骞(证号01485)  
指导老师 卢峰



## 亲近自然

## 山岗秋色

江东实验小学201班小记者 李笑含(证号28207)

星期天，我们全家去了宁海外柴村。

外柴村坐落在山岗上。一下车，清新的空气扑面而来，我们仿佛来到了另外一个世界。这里秋高气爽，天空碧蓝碧蓝的。对面都是高低起伏的山峦。依山而建的梯田好像迷宫。田野里，有一大片暗红的桃树林。披着黄色叶子的大树三五成群。走着走着，眼前出现了一整片的狗尾巴草，白色的“绒毛”在阳光下随风飘拂，好像走进了电影中的画面。

秋天的山岗可真美！



## 窗台听雨

镇明中心小学402班小记者 康梓晗(证号02072)

雨，很大很大，噼噼啪啪地下个不停，于是，大树、房子、马路都洗了一个痛快的冷水澡。

我站在窗边，看着雨景。天上的雨还在往下滴，水滴们在天空中三三两两地说着悄悄话。雨水滴到树叶上，“沙沙沙沙”的声音传入我的耳朵。雨水打到窗户上，“啪啪啪”轻快又有力。雨水从房檐上滴下来，“滴答滴答”，像一串急速坠落玉盘的珍珠。不一会儿，起了一层雾，世界灰蒙蒙的。

渐渐地，雨声小了，雨也小了。我感到眼前一阵清晰，山明亮起来了，树呀、房子呀都亮堂起来了，仿佛黑暗中突然有了一盏明灯照亮了一切，一切都变得明朗了。

指导老师 洪霞



## 游玩九龙湖

江北实验小学305班小记者 鲁盛煌(证号00747)

国庆假期，我们一家三口游玩了九龙湖。

我们住在九龙湖半山腰上的度假村。山上与山下的温度相差很大，晚上盖着厚厚的被子都不嫌热！早晨，我听到小鸟的歌唱醒来，呼吸这大自然给予我们的新鲜空气，浓郁的清香沁人心脾。我趴在度假村的阳台上观赏九龙湖，九龙湖尽管不大，但在阳光的照耀下，湖面上的波纹就像一颗颗闪闪发光的珍珠，“珍珠”仿佛在迎接全国各地的来客。四周的群山围绕着闪亮的九龙湖，把湖保护得严严实实的。

看到这么美丽的九龙湖，我不禁由衷地赞叹：太美啦！

指导老师 吕爱智



## 绿豆芽成长记

海曙中心小学401班小记者 张恒译(证号00791)

前几天，胡老师让我们回家做一个实验——种植绿豆豆。

回到家，我就问妈妈拿了一些小绿豆。这些绿豆摸上去又滑又硬，身穿一件绿衣裳，可爱极了！我先拿了一个透明的杯子，倒上水，在杯子里放上一些浸湿的餐巾纸，把这些“小精灵”放在透明的杯壁和餐巾纸的中间。最后我把这个杯子放在阳台上，让绿豆吸收充沛的阳光。我仔细地观察，发现小绿豆身上吸附着许多顽皮的小水泡，在阳光的照耀下，像一颗颗闪亮的珍珠。

第二天早上，我看到小绿豆一个个已经吃饱喝足，成了小胖子。有些小胖子太胖了，已经挣破了那件小绿衣裳。下午，我又去看那些“小胖子”，小胖子们长出了大概1厘米的白白的、细细的根，像一根根头发！过了几天，我发现绿豆外面的绿衣裳已经完全脱落了，露出了白白的芽，有的芽弯弯的，有的芽直直的，真是太有趣了！又过了一天，小小的豆芽顶上长出了一张张尖尖的绿色的“小嘴巴”，这是豆芽的叶子。小豆芽的身体也长到大概2厘米了，由原先的嫩绿色变成了浅浅的嫩红色。

渐渐地，我的小豆芽长得更高了，顶上的两片叶子更长更绿了，像一顶撑开的小伞。身体由浅浅的嫩红色变成了深紫色，身高有3厘米左右了，最高的已经有4厘米了呢！妈妈说，这是我细心照顾的结果，因为我每天都会陪它们晒日光浴呢！

指导老师 胡芳